

Протокол

гр. София, 11.04.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,
в публично заседание на 11.04.2023 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елка Атанасова

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **314** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,35 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ "Кристъл Сървиз" ЕООД – редовно призован, не се явява и не изпраща представител.

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. –редовно призован, явява се ЮРИСКОНСУЛТ В., представя пълномощно.

СГП – редовно призована, не изпраща представител.

ЮРИСКОНСУЛТ В.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че липсват пречки за даване ход на делото, с оглед редовното призоваване на страните, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата на "Кристъл Сървиз" ЕООД срещу Ревизионен акт (РА) № Р-22221422000516-091-001/05.09.2022 г., издаден от органи по приходите при ТД на НАП – С., потвърден в оспорената му част с Решение № 1858/28.11.2022 г. на директора на ДОДОП при ЦУ на НАП – С..

ДОКЛАДВА представената административна преписка.

ЮРИСКОНСУЛТ В.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете представената административна преписка. Нямам доказателствени искания на този етап.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото доказателствата, съдържащи се в представената от ответника административна преписка.

Съдът, предвид събраните в производството доказателства и позицията на страните намира, че следва да укаже на жалбоподателя, че не сочи доказателства във връзка с начина, по който е осъществен транспорта по спорните доставки и с оглед частичното представяне на доказателства за транспорт, единствено по отношение на доставките от „Тайна Трейдинг“ ЕООД и „ЗП Кънсълтинг“ ЕООД, поради което на жалбоподателя следва да бъде предоставена възможност да ангажира такива доказателства в срок до датата на следващо съдебно заседание.

Водим от горното, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

УКАЗВА на жалбоподателя, че за обстоятелства от значение за делото, свързани с начина на осъществяване на транспорта по спорните доставки не сочи доказателства, като му

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ да представи такива в срок до датата на следващото съдебно заседание, поради което и СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 23.05.2023 г. от 12,00 часа, за която дата и час страните – уведомени от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,40 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: